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V úterý 26. srpna se v Pačejově slavnostně otevřela zrekonstruovaná silnice a nové
obratiště autobusů. Díky rozsáhlé přestavbě areálu nádraží za zhruba 25 milionů korun
budou mít cestující především bezpečnější a rychlejší přesun mezi dopravními prostředky.

„Přál bych si, aby se do Pačejova přijeli podívat všichni starostové, kteří mají v obci nádraží. Tady
vznikl doslova ukázkový přestupní terminál s dostatkem parkovacích míst. Cílem je, aby lidé z
okolních obcí přijeli k nádraží, mohli tu pohodlně zaparkovat a dále už mohli cestovat vlakem.
Vzniklo zde také krásné obratiště pro autobusy, které nám v řadě míst kraje zatím chybí. Právě na
obratiště dával Plzeňský kraj dotaci ve výši 3,9 milionu korun. Už teď je vidět, že to byla dobrá
investice,“ poznamenal náměstek hejtmana Plzeňského kraje pro oblast dopravy Pavel Čížek.

Vedle nového povrchu silnice třetí třídy a jejího odvodnění v daném úseku, tu vzniklo v rámci stavby
nové obratiště pro autobusy, vybudovaly se autobusové zálivy, chodníky, veřejné osvětlení a vzniklo
nově 38 parkovacích míst pro osobní auta u nádraží, včetně čtyř míst pro invalidy. Realizační firma
stihla stavbu dokončit dva týdny před domluveným termínem.

Celková cena díla s názvem III/18614 Pačejov - nádraží, rekonstrukce byla 25 milionů, přičemž
Správa a údržba silnic PK platila 15 milionů, zbývajících 10 milionů hradila obec Pačejov, která
čerpala dotaci z fondu SFDI, a také téměř čtyři miliony od Plzeňského kraje. „Stavba byla rozdělena
do dvou etap. První se dělala vloni na podzim, druhá letos od jara. Dělali jsme zde kompletní
rekonstrukci půlkilometrového úseku silnice třetí třídy, to znamená, že veškeré vrstvy komunikace
jsou nové, je zde nový systém odvodnění, přes dešťovou kanalizaci,“ vyjmenoval technický ředitel
SÚSPK Martin Vít.

Právě odtok vody při velkých dešťových srážkách podle starosty oceňují místní nejvíce. Chodníky
jsou zase důležitým prvkem, který zvýší bezpečnost chodců. „Spoluobčany, kteří bydlí v nejbližším, v
minulosti při silných deštích trápila voda, které jim doslova vlétla přímo do zahrad a na jejich dvorky.
To už se teď nestane,“ upozornil starosta Pačejova Jan Vavřička, když dodal: „Musím říct, že jak
Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, tak Plzeňský kraj jsou opravdu skvělými parťáky. A kdyby
bylo do budoucna něco dalšího, tak rád s nimi do toho zase půjdu, protože ta spolupráce s nimi byla
přímo ukázková.“
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